



Θεσσαλονίκη, 8 Μαρτίου 2017

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.  
ΤΜΗΜΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  
& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308  
Δ/ΝΣΗ E-mail: [pub\\_relations@geotee.gr](mailto:pub_relations@geotee.gr)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.**

**ΣΤΗΝ 26<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΠΟΤΩΝ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ,  
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ & ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ**

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας συμμετείχε στην 26<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Τροφίμων, Ποτών, Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Συσκευασίας, DETROP, που πραγματοποιήθηκε από 3 έως 6 Μαρτίου 2017 στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, Δ.Ε.Θ. – HELEXPO. Το Επιμελητήριο φιλοξενήθηκε στο περίπτερο 13, stand 99, του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων μαζί με άλλους Εποπτευόμενους Φορείς του Υπουργείου.



Παράλληλα, το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. έδωσε το παρόν, εκπροσωπούμενο από τον Πρόεδρό του, κ. Σπ. Μάμαλη, στην ημερίδα που διοργάνωσε ο ΕΛΓΟ «ΔΗΜΗΤΡΑ», η ΚΕΟΣΟΕ, η ΕΔΟΑΟ και η εκπομπή AGROWEEK της ΕΡΤ3 με θέμα «Το δυναμικό του ελληνικού αμπελώνα: το παρόν και

το μέλλον», το Σάββατο στις 4 Μαρτίου 2017, στο Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Γερμανός» της Δ.Ε.Θ..



Ο κ. Μάμαλης χαιρέτισε την ημερίδα τονίζοντας τη σημασία της πρώτης ύλης για την παραγωγή ποιοτικού οίνου και επεσήμανε ότι η επένδυση για τη δημιουργία brand name θα πρέπει να στηριχθεί στην έρευνα ταυτοποίησης και αξιοποίησης του οινοποιητικού δυναμικού των γηγενών ποικιλιών.

Επίσης, τόνισε ότι ο οίνος είναι ένα αγροτικό προϊόν και ότι θα πρέπει να αντιμετωπίζεται ως τρόφιμο από την πολιτεία. Ανέπτυξε τη σημασία των προϊόντων σταφυλιού όπως το τσίπουρο και το ξύδι και ζήτησε από τους

εκπροσώπους της κυβέρνησης τη μείωση του ΕΦΚ, στον οίνο, και των φόρων που βαρύνουν το τσίπουρο.

Τέλος, αναφέρθηκε στα προγράμματα προώθησης του ΥΠ.Α.Α.Τ. και ζήτησε τη συμμετοχή του γεωτεχνικού κόσμου στην κοινή προσπάθεια για την ανάπτυξη του Ελληνικού οίνου.

**Από το  
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**